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ATA DA 20種SESSÅo oRD重NARIA DO ANO DE 2O19.

Aos vinte e sete dias do mes de junho de dois mil e dezenove

(27/06/2019) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Ca.mara

Municipal de Ipueiras/CE・, em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada

nominal constatou ausencia da vereadora Maria Oneide Ara。jo e

Aragao, falta justificada por atestado medico. Havendo ndmero

regimental’O PreSidente R種lmundo Nonato Bezerm Moreira declarou

aberta a sessao. IJOgO aP6s convidou o excelentissimo Hefeito

Raimundo Melo Sampaio para assentar-Se junta a mesa diretora.

PEQUENO EXPEDIENTE: Ata lida e aprovada por unanまmidade. Foi

realizada a leitura do ofroio enviado pelo TCE - Tribunal de Contas do

Estado do Ceara, infomando sobre os cursos de ca-PaCitapao que ira

OCOrrer nO municipio de Ipueiras promovidos pelo mesmo. passando

Para ORDBM DO DIA: foi lido o parecer da Comissao de Constituieao e

Justica’O qual foi favoravel ao prQjeto de l.ei NO O36/2019 - Denomina

CLOv賞S MOREIRA CATUNDA o aqude pdblico municipal intitulado

POPulamente de “acude da cadeia牛ocahizado na sede deste munlCIPIO

de Ipueiras-Ceara e adota outras providencias・ IJOgO em Seguida foi lido

a biografia do homenageado. Passando para discussao os vereadores

uSaram Seu eSPaeO Para reforea ajusta e merecida homenagem. p坤eto

COIocado em votacfro foi aprovado por unanimidade. Em sequencia foi

lido o parecer da Comissao de Constituieao e JusticaタO qual foi

favoravel ao prQjeto de IJei N。 037/2019 - Altera a redacao do inciso XV

do Art. 1O da lei municipal nO 891/2016, de O5/12/2016 de modo a

denominar de EDMUNDO BEZERRA DE MEDEIROS o BainO Cidade

Sat61ite localizado na sede deste municipio de Ipueiras-Cearまe da

OutraS Providencias. Passando para discussao os vereadores usaram

Seu eSPaCO Para reforca a justa e merecida homenagem a familia

Medeiros・ O PTQjeto foi coIocado em vota担o sendo aprovado por

unanimidade. Passando para GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro a

fazer seu pronunciamento foi o vereador Jros6　Rodrigues Lまma

CumPrimentou a todos e no ensQjo mencionou a justa e merecida

homenagem dada as familias homenageadas com os prQjetos anteriores.

A segunda vereadora a se pronunciar foi Indira Ponte Pereira onde

demostrou sua satisfdeao em ser favor含vel aos dois prQjetos. O ter。eiro

Vereador foi Jos6 S6rgまo Alves Lima cu聖)rimentou/aO§ PreSenteS, e na’薄護
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OPOrtunidade fez a comeCaO a ata lida anteriormente onde 6 citada o

nome da localidade que necessita de reparo na estrada, a qual e na

localidade de Lagoa do Canto. Perguntou quando serまque a equipe da

Sadde ira se desIocar para atender as Iocalidades distantes. O vereador

finalizou seu pronunciamento parabenizando ao autor do prQjeto,

Vereador Antonio Carlos de Carvalho como tambem o excelentissimo

Prefeito pela indicacao. O quarto vereador foi Jos6 Ribeiro do C種mo

Cumphmentou a todos, relatou que nesta quinta-feira, eStiveram

PreSenteS nO eVentO que aCOnteCeu na COmunidade de Saquinho

juntamente como prefeito “Nenem do Cazuza”, O SeCretaho de

desenvoIvimento agrまrio Denis Mourao e o coordenador do prqjeto de

desenvoIvimento de ovinocaprinocultura do Estado do Ceara Marcio

Peixoto, O Chefe da Ematerce Frutuoso Amancio, alem de vereadores e

SeCretarios do Municipio, Participando da entrega de 480 caprinos para

3O familias das comunidades que foram contempladas nesse prQjeto. O

quinto vereador a se pronunciar foi Mar〇〇〇〇　Fontenele Mourao,

oumprimentou a todos presentes’aO iniciar fez a indicacao de uma.

POSSivel e merecida homenagem para familia do Sr. Zeca Bento o qual

tem uma biografia exemplar e que teve grande contribuicao no

municipio. Lamentou as recentes perdas de cidadaos Ipueirenses,

Citando o Marquinho do Mourao Neto’ amigo Burrego e a figura

folc16rica conhecido com Suinga. No ensQjo destacou o descaso do IML

COm a familia do Mourao Neto onde o co甲o passou por quase 12 horas

Para Sair do local do ocorrido. Comentou sua grata satisfa担O em SeuS

PrQjetos de indicacao ao poder ex∞utivo terem sido aceitos, aProVados e

agora lei. Deixou鯖rmado seu compromisso com Sr. Prefeito e com seus

eleitores. O sexto foi o vereador Danllo Germano Plnho de OIIveira

Onde em seu pronunciamento respondeu ao vereador Sergio sobre o

trecho solicitado na fala anteriomente, informando que as maquinas

estao trabalhando e em breve chegara na localidade solicitada.

Informou que o prQjeto Mais Medicos ja iniciou no distrito de Nova

Graca e que em julho estara em outras localidades, POrem ainda na.o

Sabe a data e nem o Iocal. Comentou sobre o IML mencionado pelo
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quadhlhas denominado “Ipueiras Junina”. O setimo vereador foi

Emaldo Am寄o Chave iniciou cumphmentando a todos e

Parabenizando ao prefeito pelos prQjetos que estao vindo ao mumCIPIO

apoiado pelo govemo, relatou a entrega dos caprinos as familias

ipueirenses e des匂ou que o municipio continue com progresso iniciado

Pelo prefeito “Nenem do Cazu2a". O oitavo vereador Jos6 Egberto

Morals, CumPrimentou a todos, Parabenizou as familias dos

homenageados e logo ap6s parabenizou o excelentissimo prefeito pelas

ae6es realizada no municipio, e na OPOItunidade solicitou ao prefeito

que estudasse a possibilidade de realizar no acude CIovis Moreira uma
avenida como a Lagoa Rodrigo de Freitas - RJ para dar mais beleza e

fazer melhor uso do espaco. O nono vereador foi vereador Antonio

C種重los Rodrigue容, CumPhmentou a todos, iniciou parabenizando esta

CaSa legislativa e ao prefeito municipal pelo primeiro semestre, e

desQjou que os dois poderes municipal possam dar continuidade no

PrOgreSSO de Ipueiras・ O decimo vereador a se pronunciar em tribuna

foi vereador e vice/presidente Antonio Ca重los de Carva皿o, iniciou

demostrando sua gratida・O COm tOdos os presentes, menCionando as

familias homenageadas, O eXCelentissimo prefeito e secretarios.

Comentou a honra que teve em receber a indicacao para ser autor dos

dois prQjetos, COmO tambem agradeceu aos colegas pela aprova担o

unanime. Fina量izou desQjando que os pr6Ⅹimos meses, todos esteja

empenhados em trabalhar pelo municipio. O decimo primeiro vereador

foi Gonealo AIves do Vale que saudou a todos, e na OPOrtunidade

Parabenizou a todos, eXClusivanente ao prefeito por todas os prqietos

que tem beneficiado os cidadaos ipueirenses. Logo ap6s os vereadores

usarem espaco do grande expediente o presidente destinou o espaco na

thbuna a familia dos homenageados, Chamando o Sr. Renato Bonfim

Para facultar seus agradecimentos・ No inicio de suas palavras o Sr.

Renato descreveu a honra em seu pai receber essa homenagem’e nO

ensQjo fez relatos de ac6es desenvoIvidas pelo seu falecido pai. Finalizou

agradecendo ao prefeito e ao autor do prQjeto pela reverencia dada a

familia Medeiros. O presidente convidou o Sr. Tadeu Fontenele para uso
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Cazuza”. Finalizou agradecendo com satisfa担o em receber o

reconhecimento desta casa legislativa homenageando pessoas que

COntribuiram diretamente ao munic王pio. Em seguida o presidente

Raimundo Nonato agradeceu a presenca de todos, descrevendo o

Privilegio em encerrar esse semestre com esta sessa.o tao satisfat6ria

COm a PreSenCa do Prefeito “Nenem do Cazuza” e aos demais. Agradeceu

aos colegas vereadores e fllnCionまrios pelo flndar do semestre

harmonioso e finalizou desQjando que os trabalhos possam dar

COntinuidade com determinacao em fazer sempre uma Ipueiras Melhor.

Em seguida concedeu o espaco para excelen缶ssimo prefeito Raimundo

Melo Sampa王o, que iniciou seu pronunciamento saudando aos

Vereadores, PreSidente e todos os presentes. Agradeceu todos os elogios,

SugeSt6es e reivindicap6es mencionados no semestre passado como

tambem nessa sessao, reafirmando seu compromisso em atender cada

Cita(浮O. Explanou os assuntos abordados pelo vereadores e finalizou

SuaS Palavras mencionando a justa homenagem dada a dois cidadaos

ipueirenses que contribuiram com a hist6ria do nosso municipio. B nao

havendo mais oradores e nada mais a se tratar, em nOme de Deus o

PreSidente declarou encerrada a sessえo. Eu primeiro secretまrio Goncalo

Alves do Vale lavrei a presente ata, que foi discutida, VOtada, aProVa.da e

devidamente assinada por todos os presentes. Ipueiras - CE, 27 de

junho de 2019.

函墓園重畳
1o Secretario/PDT

一書重盗一面臆
Vercadora PSD

仰耽oo議血鵬

JOSさBGBERTO HO震AIS

Vereador PDT
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JOS童RI劇団霞O DO CARⅢO

Vereador MDB

国別圏圃謀議
2o SuplenteIPDT

脚調論調卿

一課。翫「-
Vereador do PRP


